
 "'!ةعطقلا ةحاسمو ةيكلملا ةهج بسح روزاي يضارأ عطق عيزوت

 رثكأأ ‏٠5٠١ نمإ ‏١٠١ نم نهأ 0 ,نمإ ‏١ لقأ|ةعطقلا ةحاسمأ
 6ث نم“ 65: منود 3 ‏١ هل أ ميود نم ةدكلملا ةيح

 را )0( / 5,5 (72)26 ‏11١1١ (15؟4) / (533) / 8 (00:) ‏)٠١9( ٠١ روزاي ناكساإ

 ” (0) ‏يا١ حف / 6 .(58) / 1 (65) 7/51 ‏)١( 1١ / )٠١4( افاي ناكدس

 نامل هك ا كف دوهيلا

 نب 38

 تايضمحلاب ةعورزم ءاهنم ةعطق "15 نأ دجو ءهذه يضارألا عطق عومجم نمو
 دحاو ءافاي نم ) ةيرقلا جراخ نم نيكالم 4 وروزاي ناكس نم ًاكالم ‏25١ ىلاوح اهكلم
 .2'"!(افاي برق /ريبك وبأ ةنكس نم رخآو ءليلخلا نم

 :يلاتلاك تناكف تارايبلا هذه عيزوت امأ

 ' تارايبلا ددع " ةيكلملا ةهج

 /4 ةيرمعألا ةلوماح

 10 ةجناطبلا ةلوماح

 24 ش ةدفاوحلا ةلوماح

 14 7 نيب رصملا ةلوماح

 57 ْش اهئاضقو افاي ناكس.

 0 نورخآ

 34 ش ْ عومجملا

 هذه دجوتو .ةيعاردلا يضارألا عير هتحاسمام لكشتو .ةيلمولا ي راد 0 /

 .تايضمحلاو زيمجلا ؛بنعلا ءقتسفلا ؛ةولحلا اطاطبلا ؛خيطبلا ةعارزلا حلصتو ًامدق
 عاونأ اهيف عرزتو «ةيرقلا يضارأ مظعم لكشتو :(ةينيطلا) ءارمحلا يضارألا (ب)

 اهنأب ءارمحلا ي يضارألا تايضمح زيمددو .تايضمحلاو تاورضخلا ؟هكاوفلا نم ةقلتخم

 تايضمحلاب ةمورزملا ىضارألا ةحاسم: بدلا ىفل سمك ذيب ةداعلا يف ًارخأتم اهفطقو اهعيمجت

 2( 221ه ةيئاصحا بسح دوهيلل ًامنود ‏5١ اهنم متود ‏٠ تفلب روزاي يف

11 


